KparTkoe pykoBoaCTBO
IO MOHTaXy 3JICMCHTOB CCKIUMOHHUPOBAHUA

U1 KapkacoB cepun AleSta



1. MoHTa% neperopoaok 1Jjisi COOPKU ropu30HTAJIbHBIX IIHH.

DNeMEeHT CEKIIMOHUPOBAHUS «IIEPErOpOAKa Ik COOPKU TOPU30HTAIBHBIX
IIUH» TpeHa3HAYCHA U OTJICJICHUS] TOPU30HTAILHO PACTIOJIOKECHHBIN
TOKOTPOBOJISIIIUX IIHH OT OCTAIbHOTO 000pynoBanus HKY.

\

\

e

NIRRT G
e L Sl

\ T letoe
N\ S,
o el RS
\ et e
e \ S, T
Y

-
—
B8
i
P
et
g
-5

Puc. 1 — OO01umit Bus.

1.1 Ilepem ycTaHOBKOW MEpPEropoJku  HEOOXOAUMO  COOpaTh
BEPTUKAIBHBIE U TOPU3OHTAIBHYIO ITAHEH.

o Wy
S

T S A
B o

Puc. 1.1 — C6opka naHenei neperopoJiku.



1.2 Ileperopoaky yCTaHOBUTh Ha HYXXHOW BBICOTE, 3aKpEHUB
BEPTUKAJIbHBIC TAHEIW TEPEropoJIKH Ha BEPTUKAIBHBIX MNPODUIISIX
KapKaca, UCIoJIb3ys BUHTHI pe3bOoBbiaBnuBatomue DIN 7500E M5x12
(MeTH3bl BXOASAT B KOMIUIEKT MOCTAaBKH 3JIEMEHTA CEKIIMOHUPOBAHUS).
JInst  momonMHUTENbHOM (UKCAIMM  €CTh  BO3MOXKHOCTh  3aKPENUTh
TOPU30HTAJIBHYI0 4acTh MEPErOpOAKH, TMepell OSTUM YCTaHOBUB
MOHTaKHBIE pEUKH 1O TIyOuHe 1mKada.

Puc. 1.2 — YcraHoBka neperopoaku s COOPKH TOPU30HTATIBHBIX IITHH.



2. MoHTax IEPEropoaxKku FOpI/I3OHTaJII)HOﬁ JJIA
CCKIIMOHMPOBAaHU.

['opu3oHTANIBHBIE MNEPErOPOJKHA TMPEAHA3HAYCHBI HA  Pa3lCiCHUsd
BHyTpeHHero npoctpanctBa HKY Ha ropuzoHTalbHBIE —SYCUKH
pPa3IM4YHOM BBICOTHI. /I MOHTa)»ka TOPU3OHTAIBHBIX NEPErOPOIAOK
NOTPeOyeTCsl YCTAaHOBKA JIOTIOJHUTEJBHBIX MOHTAXHBIX PEEK IS
KOPIIYCOB COOTBETCTBYIOIIUX Pa3sMepOB. PEKU HE BXOASAT B KOMILUIEKT
IIOCTAaBKU 3JIEMEHTOB CEKIIMOHUPOBAHUS U 3aKa3bIBAIOTCS OTACIBHO.

2.1 MoHTax NEeperopojKi TOPU3OHTAIBHON HAYWHATH C YCTAHOBKH
MOHTQXHBIX pPEEK Ha HYyXHOW BbicoTe. Ilocie 3TOro 3akpenuTb
MEPErOPOAKY  HAa  MOHTAXHBIX  pE€HKaxX, HCHOJb3yS  BHUHTHI
pesnooBbiaBnuBatoe  DIN 7500E M5x12  (meTus3sl  BXOAST B
KOMIUIEKT IMMOCTABKH 3JIEMEHTA CEKIIMOHUPOBAHMUS).

Puc. 2 — YcraHoBKka Neperopoku ropu30HTaAIbHOM.



2.2 B cnydae MCHoyib30BaHUA IUIACTPOHHOW COOpPKHU, TOPU3OHTAILHYIO
MEePEropoJIky MOHTUPOBATh K BEPTUKAIBLHBIM MPOMUISIM U MOHTaKHBIM
perkam.

Puc. 2.2 — BapuaHT yCTaHOBKH IrOPU30HTAIIBHOM MEPETOPOJIKH C
IJJACTPOHAMH.



3. MoHTax naHejeil 00KOBBIX JIJIsl CEKIITMOHUPOBAHUSI.

bokoBbpIE mMaHENW NPEJHA3HAYEHBI HA pa3lelieHUus BHYTPEHHETO
npoctpanctBa HKY Ha BepTUKanbHbIE SYEWKHA Pa3IMYHON BBICOTHI.
MOoHTUPYIOTCSL B BEpTUKAJIbHBIE MPOQPUIN KapKaca, UCIOIb3ysl BUHTHI
pessooBeaBmuBatome  DIN 7500E M5x12  (mMeTu3sl  BXOASIT B
KOMIUIEKT MOCTABKHU AJIEMEHTA CEKIIMOHUPOBAHMUS).

Puc. 3 — YcranoBka nanesneit OOKOBBIX J1JISI CEKIIMOHUPOBAHMS.



3.1 Ha ycraHoBieHHbIe OOKOBbIC TAHEIU JUISI OpraHu3aluu
CEKIIMOHUPOBAHUSA BO3MOXKHA YCTAaHOBKA TOPU3OHTAJIbHON ITAHEIU H
YaCTUYHOM MOHTa)KHOMW MAHEJN HY>KHOU BBICOTBHI.

Puc. 3.1 — IIpumep ycTaHOBKM OOKOBBIX MaHeJNEH, TOPU30HTAILHOM
MMaHeJIW U MOHTAKHOM MaHear BbICOTOM 600 MM.



4. MoHTax naHeJn BEPTUKATbHOM JIJI1 CEKIIMOHUPOBAHMUS.

bokoBbpIE mMaHENW NPEJHA3HAYEHBI HA pa3lelieHUus BHYTPEHHETO
npoctpanctBa HKY Ha BepTUKanbHbIE SYEWKHA Pa3IMYHON BBICOTHI.
MOoHTUPYIOTCSL B BEpTUKAJIbHBIE MPOQPUIN KapKaca, UCIOIb3ysl BUHTHI
pessooBbaBmuBatome  DIN 7500E M5x12  (mMeTu3sl  BXOOSIT B
KOMIUIEKT IMOCTaBKU AJIEMEHTA CEKIITMOHUPOBAHMUS).

Puc. 4.1 — O6muit Bua OOKOBBIX MaHENIEH JJIs1 CeKIIMOHUPOBAHUSI.



okl

P T
X :

e

i

e e e

R o |

Puc. 4.2 — YcTaHOBKa BEpTUKAIBHOW CEKIIMOHHOW MTaHEIH.

Hcnonb3yss MOHTa)XHbIE PEMKM M BEPTUKAIBHYHO IIAHENIb BO3MOXKHA
OpraHu3alus CEeKIIMOHUPOBAHUS 110 IIUPUHE U TITyOnHE 1mKada.



4.3. KoHCcTpyKIs O0KOBO# IaHe u, 6aaroaaps M3Ha4aabHO CACIaHHBIM
npope3siM, MO3BOJSET JIETKO J0pad0OTaTh MaHENb MOJI HEOOXOIUMBIMA
BapuanT coopku HKY — Gonblias Bapuaius naHenau mo BbICOTE, a TAKKE
yAajeHue BHyTPEHHNUX CETMEHTOB ISl y100CTBAa MOHTaXa.

Puc. 4.3 — IlpumMep ucnosib30BaHus OOKOBBIX MaHEIEH ¢ JOPaOOTKOM.



